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Výroba a průmysl Obchod a maloobchod

Technologie a informační služby Stavebnictví a nemovitosti

Cestovní ruch Doprava a logistika

Automobilový průmysl Energetický průmysl

Velkoobchod Ostatní

Jaké obchodní zaměření 
(odvětví) má Vaše 
společnost?
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Finanční ředitel Účetní Treasury/Finanční manažer Jednatel Jiné

Jaká je Vaše role ve 
společnosti?
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Využíváte služeb směny 
zahraničních měn
a zahraničních plateb?

62 12

Ano Ne
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Za jakým účelem? 58

32

12 12 10

1 3

Výsledek

Platba za zboží, službynebo dlouhodobý majetek.
Převod mezi vlastními účty.
Plat, mzda, sociální zabezpečení nebo náhrada výdajů.
Splátka půjček, dluhů nebo úroků.
Investice, kapitálové příspěvky nebo rozdělení dividend.
Daně
Ostatní
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V jakých objemech 
měsíčně?
(ekvivalent v CZK)

19

14

12

10

7

Výsledek

Méně než 100 tis CZK Nechci uvést

Méně než 1 mio CZK Méně než 10 mio CZK

Více než 10 mio CZK
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Čích služeb pro směnu 
peněz a zahraniční 
platby využíváte?

44

15

3 1

Banky Nebankovní instituce

Služba vrámci formy Partner
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Jaké byly hlavní faktory, 
které Vás při výběru 
služby směny peněz
a zahraničních plateb 
ovlivnily?

46 44

30

16
11

1
4

Výsledek

Výše poplatků/kurzové marže
Rychlost provedení transakcí/dostupnost
Bezpečnost/minimální riziko
Funkce a vlastnosti platformy, ve směnu/platby provádíme
uživatelská přívětivost
Technická podpora
Ostatní
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Zajímáte se o to, jak 
velká kurzová marže je 
Vám při směně peněz 
účtována?

58 5

Ano Ne
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V jakém rozsahu se Vaše 
kurzová marže pohybuje?

32

15

7

2 2

Nechci uvést do 0.3%

0.3% až 0.6 % 0.6% až 1%

1% až 3%
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Jak často směnu peněz 
a zahraniční platby 
využíváte?

23

16

11

8

4

1

Výsledek

Jiné Každý den
Několikrát kvartálně Nepravidelně
Několikrát týdně Několikrát měsíčně
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Jakou péči od 
dodavatele směny 
peněz a zahraničních 
plateb preferujete?

46 44

30

16

Výsledek

Všechno už by mělo fungovat digitálně a zdarma marže

Přidělený konzultant je v rámci spolupráce naprosté
minimum
Za nadstandartní služby si rád připlatím

Jiné
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Děkujeme za
vaše hlasování
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